20podckas wkona Ned
Kpyxok "Kapama"
BaccyHos Hukonali Hukonaesu4

0bwas naowade WKoOnbI 3545,9
3aHUMaemMas naowaos . 104
K0/1-60 3aHAMUU 6 Hedesto(4acsl) 4
KON-80 3aHAMul 8 mecay(4acsi) 16
pexcum pabomel (yacel) 12
Kosn-860 demeli 18
CMOoUM-Cmb  UCMosb3yemozo 060pydoeaHus 6.m.4 110000
Hoym6oK

uHMepakmueHas 0ocKa
u ma. [lpoekmop

Onaama mpyda : 14,40
oKnaod 14232,00
3a memod.sumep. 100,00
3a Kamez20puro rnepeas 0,00
3a 38aHue, 0,00
HayucneHue 30,2% 4328,26
8cez2o0 18660,26
onsama mpyoa 3a 4ac 3aHAMuA Ha 120

obyyaroujezocs 14,40

2.3ampamer Ha MamepuansHble 3anacel Ha 120 pebeHKa-
Cmoumocms obopydosaHus 110000

Konuyecmeo mecayee ucnonvzosarus( 12,24,36) 36

Cmoumocmes ucnons308aHus 060py008aHusa 8 Mecay

8 pybnsx 3055,56
3ampamesi Ha 13aHAmMue 190,97
3ampamel Ha 120 y4-cA 10,61

3545,9
104

4

© 16
12

18

110000

0

14,40

10,61 10,61



3. O6vem HaknadHeix 3ampam 1 pebeHKa - py6.

Pacyem HAKAAOHbIX 3ampam
npozHo3 3ampam Ha AYI

MpozHo3 3ampam 06Wexo03:cmeeHH020 Ha3Ha4.
po2Ho3 cymmbl HayucaeHHol amopmu3ayuu umyuje

MpozHo3 ®OT 0CHOBHO20 nepcoHana

KoagpuyueHm HaKknaoHvix 3ampam 5=(1+2+3)/4

3ampames! Ha OCHOBH NMEePCOHAs,

Yimo20 HaknadHele 3ampamsl (6 4ac Ha 1 peb)

3.3ampameo! o6uyexo3alicmeeHHO20 Ha3HaYeHUA ace:

gce2o 3ampameol

a, onnama mpyda 06CAYIHUBAIOWE20 NepcoHana

oKknao

HedenbHas Haz2py3Ka e Yacax
Konu4ecmeo Heoesno

Konu4ecmaeo 4acos

Konuyecmeo demeli

3ampamsl Ha 1 20 y4-CA 6 pybnax
navucnenue Ha ona. mpyoa 30,2%

ecez20

4. 3ampambl HaG KOMMYHA/bHbIE yeay2u:

200060e nompebnerue 31/3Hep3a 200 kem/4ac

Kon/680 paboyux (y4e6Hbix)oHel 8 200y
K01/60 4acoe pabombl 30aHUA WKOANbI
rodosoli(cpedruli Jmapud 3a 3n1/3Hep2uto

3ampamei 8 14ac pabomel 30.wKonbl.(K8m/4ac)
3ampamol 31/3 6 14ac pabomo 30.wKonbI.(6 py6nsx)

Boda-
Hopmamue Ha 120 pe6eHKa (ky6.m)
Kon-80 paboyux OHel

no Hopmamusy Ha 1 pebexka 8 200 godocHabxeHue 2,4 Kky6.m/ 216 yue6H.dH=0,011Ky6.M 8 deHb,m

7,31

7,31

12130
40

4

1

18
4,21
1,27
5,49
0,87
62093
216
12
6,38
23,96
4,48
5,81

731

14,40
0,51
14,40
7,31

7,31

0,87

4,48
5,81
2,4
216
.e.11n 11



1 pe6*11n(e deHs )/12 4acos/1000=0,0009 ky6.m*34,48 py6.=0,031032py6.*184en

0,575

2 pabomruka( y4umensHuya, y6opuwi)*11 a/12 4ac/1000= 0,001833ky6.m.*34,48 py6.= 0,0632py6. 0,063
Ha meimoe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*34,48py6. 2,59
no Hopmamusy Ha 1 peberxa 6 200 8odoomeedeHue 2,2ky6.mem/ 216 y4e6H.0+=0,010ky6.m 8 deHb,m.e.10a 10
1pe6*10n(s densb) /124acos/1000=0,0008ky6.m*27,36*18. 041
2 pabomHuka( yyumensHuya, y6opw)*10 n/12 wu'c/l 000= 0,0016Kyb.m.*27,36py6 . 0,05
0,0009xy6.m+0,0018Ky6.m+0,075Kky6.m=0,0777Ky6.Mm*27,36 213
581
omonseHue (2kan) no gpakmy 3a 2019200 7,08 6985
698,5Ikan(no pakmy 20192)/8 mec(nepuod omonnerus)= 87,3125 kan 8 mec. 87,3125
87,3125Tkan/ 3545,96.m.* 104ke.m= 1,40354kan/30 OH/24 4*1 y=2,56084kan e 4ac 0,004
1990,59
0,001949*1990,59=3,88 7,08
5.MamepuaneHbie 3ampamei - py6. 0,96 0,96
- Kanyensipckue mosaput (05 6edenus dokymenmayuu) - 1,3 py6. Ha 00020 peberka 1,3
Cmoumocms - 1248 py6. 1248
Cpok nosae3no2o ucnoab3osanus - 8 mec. 8
Pacxodol 6 mecay - 1248/8=156 156
3ampamot na 001020 pebenka 3a 00Ho 3ansmue - 156/16(uacoe 6 mecsiy)=9,75/18k01-60 demeli)= 0,54 0,54
- Morowue cpedcmea das y6opku nomewenus — 1,04 py6. Ha 00020 pebenka 1,04
Cmoumocmus - 960 py6. 960
CpoK nosaesnozo ucnonv3osanus - 8 mec. 8
Pacxodui 6 mecsiy -960/8=120py6 120
3ampamot 1a 001020 peberika 3a 00no 3ansmue - 120/16(uacos 6 mecsy)7,50/18(kon-60 demeli)=0,42py6 042
8Ce20 Ha MamepuanbHble 3ampamol: 0,54+0,42=0,96 0,96
Pacuem cmoumocmu 00H026 3ansamus Ha 1 yu-ca:
Pacuem yenwvi Ha okazanue naamuoii ycayzu
Haumenosanue cmameti 3ampam
3ampamuoi Ha onaamy mpyda 0cHO8HO20 nepcoxana
259,17
3ampamut MamepuanbHLIX 3anacoe 190,97

mapudg



Cymma HauucaeHHol amopmu3sayuu obopydoearus,
ucnosbzyemozo npu okasanuu naamuol ycayau

0
Haknadwete sampamoi, omruocumoie na naammyio

yeayey 131,63

Hmozo 3ampam 581,77

lena na 1 naamuyio ycayey Ha 1 pebenka 32,32

Lena 6 mecsy (1 63ansmui)na 1 pebenxa 350,00

16pa3
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